x—1 FHRFEE AHUSREHEE BHERLEXEOAR

REEH REEH RMEEH REEH MEEM REEH MEEH REEH

#H ANEE E BAKE il R i T |[EE %) &t B
HEEE Y 789 911 1152 649 26 89 7 576 Hohok! 4,199 (4
274 451 716 528 17 19 0 312] 386 2317 [
13,769 7,456 15,005 17,530 311 488 0 16512 k] 71,071 &
04 0.1 59 14 00 00 00 24 k! 102 [k
0.0 00 21.1 0.0 00 0.0 0.0 166 k! 37.8 [km
32 66 96 37 7 56 0 20 52 314 |
101 242 273 46 3 149 0 31 Hork) 845 | &
620 00 00 00 00 00 00 116 k! 736 |kii
2538 1,148.6 505.6 365.6 312.2 77413 00 36.8 k! 10,363.8 [km
IR ( 30 16 76 9 1 0 1 130 44! 263 |#
HIRRIE( 103 46 1,904 49 23 0 2 1,081 k! 3208 &
IR ( 174 0.0 0.0 00 00 00 00 00 k] 17.4 |ki
HEIBRIE( 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 HHk] 5.0 [km
HmIBRIE( 0 2 2 0 1 3 0 3 0.2 1|
HIBRE( 0 1 2 0 0 3 0 3 Hohk] 9|H
HIBAIR OKEE) /@i 00 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 Hohok! 0.0 |kt
HIBAIE OK%E) ~BERE 0.0 12.0 0.5 00 50.8 3.2 0.0 0.1 Fhk! 66.6 |km
WA R (BIEH T BERL) TR 8 23 81 64 4 1 4 0 4 30 181 |
WA R (BEH T R AERL) ~ T 667.5 10.9 134 06 0.1 0.1 0.0 02 Hohok! 693 [kri
Bl 8 (MfE R RIER) R 0.0 1.0 937.7 00 0.0 0.0 0.0 3.0 Hhk] 941.7 [km
E/ VO TEH K 0 0 0 0 0 0 0 0 00 o |#
E/ 7O EH 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 Hohk) 0.0 |kt
E/UOREBEH 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 okl 0.0 [km
HI— R B 0 1 0 0 0 0 0 0 00! 1|
h>—iEe B 00 3500 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 Hhk! 350.0 |k
D s 2t 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 Hohk! 0.0 [km
HIERS 357 76 46 27 4 3 0 76 98 589 (#4
B ( 67,7823 16,076.4 1,652.6 29,2834 811.2 455.3 0.0 19,066.7 ookt 135,127.9 [k
420.1 0.0 370 0.0 0.0 0.0 00 0.0 k! 457.1 |km
243 43 20 9 4 2 0 58 63 379 |
453253 10,880.7 948.7 37102 8112 455.3 00 15,551.4 k! 77,682.8 |kri

0 0 0 0 0 0 0 0 Hork! 07N
0 1 0 0 0 0 0 0 00! 1|4
0.0 11 00 00 00 00 00 00 k! 1.1 ki
0.0 0.0 00 00 00 00 00 00 k! 0.0 [km

0 0 0 0 0 0 0 0 Hork! 07N
57 168 80 42 3 3 5 16 6.2 374 |t
BRI EH 28232 2,386.7 302.3 1284 200.2 50.7 24 4423 Hohk! 6,336.2 |k
iR BERE 0.0 00 246138 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 Hhk] 2462.7 |km
3 " 14 5 0 0 0 3 0.6 36 |4
1033 388.1 515 17.7 0.0 00 0.0 148.2 k] 708.8 |kri
0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 00 k! 9.4 |km

L(FRAEET) JETILE 0 0 0 0 0 0 0 0 Fhk! O[E7
Bt @ 1 0 6 1 0 0 0 0 0.1 8 |
1L /& 12.7 00 316 17.4 0.0 00 0.0 00 Fokk! 61.7 |kii
fE1c.~ BERE 0.0 00 1,207.9 00 0.0 0.0 0.0 00 Hohok] 1,207.9 [km

Bk ETILE 0 0 0 0 0 0 0 0 k] O[EF I
EIERIE B 84 13 98 1 0 0 1 23 3.7 220 |
EIERIE 55148 455.1 1645 27.0 0.0 00 15.0 36,672.1 Hohk! 42,8483 |kni
EERIE GER 6.7 00 2,010.7 0.0 0.0 00 0.0 2,076.5 ] 4,093.8 |km
R EERROERME /& HEH 3 0 3 1 0 0 0 0 0.1 7 |4
R % AR O ERMIE . EH 387.8 00 10.2 174 0.0 00 0.0 00 Hohok! 415.4 (ki
s % AR O EAEAH IE . BE A 0.0 00 830.7 00 0.0 00 0.0 00 ook 830.7 |km

HEHERROERHE ETILH 0 0 0 0 0 0 0 0 Hhk] O[EF I
SEMBMER (T IMELY) / TE 194 51 6 " 4 0 0 50 5.3 316 |4
SEMRMER (T 9040Y) B 42,555.0 39457 357.5 21,6874 206.8 00 0.0 13,543.0 Hhk) 82,2953 |k
ML —RE B 0 178 49 56 2 6 0 19 5.2 310 |#
MEL—FRHE RH 0 0 0 0 0 0 0 0 Hohok 0
MZEL— AR TR 0.0 23,508.1 5,966.4 11,669.0 215 1,109.2 0.0 2,619.2 Hohk! 44,8994 |kni
|MZEL— RIS BEa 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hhk! 0.0 |km
17 0 1 0 0 0 0 5 0.4 23 |t
33505 0.0 00 00 00 00 00 5232 k! 3,873.7 |kni
0.0 0.0 27 0.0 00 0.0 00 0.0 k] 27 [km
0 0 0 0 0 0 0 1 00 1|4
00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 36.1 k! 36.1 ki
0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 k! 0.0 [km
BERAE B 3 42 48 14 2 2 0 1 191 112 [
BRERAIE S A 0 0 0 0 0 0 0 0 Hohk! 0=
BRARAIE E 00 20 03 0.0 00 0.0 0.0 0.0 k! 2.3 |k
BRERAIEBERE 0.8 274 413 334 38 03 0.0 0.6 Fokks 107.5 |km
SRR 0 7 0 0 0 0 0 0 0.1 7|4
SRR A 0 0 0 0 0 0 0 0 k] 0|&
SARIE EH 00 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0 k! 0.0 (ki
RIS RERE 00 434 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 Hohk] 43.4 [km
FAAIE TR 21 72 124 26 4 6 0 36 48 289 |
FRAIE A8 0 0 0 0 0 0 0 0 FHk! 0=
FAHAIEER 1.6 8438 159 35 0.1 00 0.0 1.0 Fohok] 107.0 |kni
RIS BERE 0.0 15.7 45 12.3 1.0 0.0 0.0 02 FHK! 33.7 |km
ZOtOERRE B 17 4 3 8 0 0 0 1 0.6 33 |#
ZTOMDEARMNE R¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 Hohk] 0|
Z DO RRIE T 80 80 08 24 00 00 0.0 0.1 Aok, 19.3 [k
Z DR ARIE R 00 04 12 00 0.0 00 0.0 00 FHk] 1.6 [km
MMS. Je& i # 2% 1 1 135 0 0 0 0 4 24 141 |
MMS, E# 00 00 126.8 00 00 0.0 00 00 k] 126.8 |kri
MMS. R 160.0 58.5 14,616.9 0.0 0.0 0.0 0.0 621.7 okt 15,457.0 |km
ZOfth TR 3 19 21 17 0 0 0 4 1.1 64 |
Z0th B8 0 1 149 39 0 0 0 0 k! 189 | &
Z 0t/ EH 04 4732 35 26 00 0.0 00 0.9 k] 480.6 [k
Z Dt BEEE 0.0 0.0 30.1 0.0 0.0 00 0.0 47 o 34.8 [km
#E BIETEER OR H 8K 1,363 1,303 1,608 796 50 104 7 766 | 1000 5,997 |#
#Et RIBTEER O F H A8 (%) 227 217 268 133 08 1.7 0.1 128 ok 100{%
Bt/ ARERROFEEX (RH) 13,973 7,746 17,333 17,664 337 640 2 17,627 ook} 75322 | &
#WEt MEEEM OFXE (EH) 168,612.2 58,570.8 9,651.9 66,568.4 2,056.9 2070.7 173 88,6184 k! 396,166.6 ki
Bt/ AREAR OEEE (BB 8413 1,307.0 22,719.0 412.3 367.8 77447 00 27650 k] 36,157.2 [km

Bt ABEEANOFEE (ETILH) 0 0 0 0 0 0 0 0 Hokk! O[EF I
BR K2 1,542 1,502 1,938 1,115 58 115 8 912 ok 7,190 |#

XITAREAN OB HGBIRUTARERINOEXE I, REHEE

Mol MEHHIE, ABTEER OB HHBITHL., SOITHR-BMRAONREEH LI HHO A,

A REERONRERF LB HRVEXROE .
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THREE AHMNEREHEE ABERNOBELAERRVEREONR(FEERRE KENE)

BEE/H HEE/H HEE/H HEE/H BEE/M BEE/H BEE/ BEE/
BIEIELER FHRESH & )RR B B BHOKE XiE B i ZDih EE%) &it BT
HELAEXT |1k BHER 2 20 26 30 1 0 1 22 28 102 [
HAESBEX |14 =t 2 60 61 108 7 0 1 182 ok 421 |55
1#& R 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0 [k
148 izt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 [km
2%k BHER 91 290 412 317 12 8 0 144 | 350 1274 |4
2%k R 329 856 1,749 1,375 87 29 0 647 ook 5,072 | &
2%k ER 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0 [k
2%k izt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2 ok 14.2 |km
3k [ 151 154 343 308 4 5 1 199 [ 320 1,165 |
3k =24 838 1,143 2,489 2,699 8 10 1 1,164 ook 8,352 |m
3k i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sHokok 0.0 [k
3tk fictid 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40 Hokok 4.0 |km
4%k RHHH 183 181 294 188 7 13 0 153 | 28.0 1,019 |#
44% =t 12,681 5,443 12,228 13,397 232 449 0 14,381 ok 58,811 |
4%k R 0.4 0.1 5.9 0.4 0.0 0.0 0.0 1.9 Hokok 8.7 [k
4% fictid 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 34 Hokok 7.6 |km
O [BHER 12 0 21 1 0 0 0 46 22 80 [#
it (R 22 0 382 0 0 0 0 1,219 Hokok 1,623 |=
0t |EHE 17.4 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.5 Hohok 18.9 |k
it [EEEE 0.0 0.0 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 17.0 lkm
B [EEREE"] 439 645 1,096 844 24 26 2 564 | 100.0 3,640 |
i A (%) 12.1 17.7 30.1 232 0.7 0.7 0.1 15.5 Hokok 100.0 | %
Hi 13,872 7,502 16,909 17,579 334 488 2 17,593 Hokok 74,279 | A
B i 17.9 0.1 5.9 1.4 0.0 0.0 0.0 24 ok 27.6 [kni
P i izt 0.0 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 21.6 Hokk 42.8 |km
JKEERIE X2 1% [ 2 1 2 0 1 49 0 5| 175 60 |4
TKEER B X2 1#& mE 40 0 2 0 0 152 0 12 Hokok 206 |2
JKEERE 32 1% izt 83.8 185.0 0.0 0.0 235.7 7,245.1 0.0 0.0 Hokok 7,749.5 [km
TKEER 8 2 2%k [EEREE"T 0 23 4 0 2 14 0 1 12.8 44 |4
TKEERIE %2 2#% =t 0 8 0 0 0 0 0 1 Hokk 9 (=
TKEER B 2 2%k kg 0.0 570.2 44.1 0.0 41.7 499.4 0.0 0.0 Hokk 1,155.3 [km
JKEERIE %2 3k J=E 24 40 81 35 4 0 0 15| 580 199 [#
TKEER B 32 3k RE 16 209 136 46 3 0 0 13 Hokok 423 ||
JKEERIE %2 3k ik 121.2 358.0 362.3 314.0 308 0.0 0.0 25.2 Hokok 1,211.4 |km
TKEER B 2 4%k [EEREE"T 8 4 6 2 1 0 0 1 6.4 22 (4
JKEERIE X2 44k =t 45 26 137 0 0 0 0 8 Hohok 216 ||
TKEER B %2 4% Jitd 20.0 17.2 17.3 10.9 5.8 0.0 0.0 0.0 Hokk 71.2 |km
JKEERIE %2 Ot [EHERK 5 3 6 1 2 0 0 1 5.2 18 [#
TKEER B 2 ol (A% 0 0 0 0 0 0 0 0 Hokok 0=
JKEERIE %2 ZDith  [EEEE 28.9 30.3 82.5 407 49.0 0.0 0.0 1.7 Hokok 243.0 [km
TKEER B 2 5 [EEREE"] 39 71 99 38 10 63 0 23 | 100.0 343 |44
JKEERIE %2 B TR HB(%) 11.4 20.7 28.9 1.1 29 18.4 0.0 6.7 Hohok 100 | %
TKEER B X2 H =214 101 243 275 46 3 152 0 34 Hokok 854 | ;|
JKAER T2 i hizk:i3 2538 1.160.6 506.1 365.6 363.0 7.744.5 0.0 36.9 Hokok 10,430.4 [km

VAR I, R 1 OTAISEEROBHERRUSEEE 1055, BE
I8 1(F. R 1ONAEEENDOBEHGHMEVEREE D55, KE

VRIE R OME IHEE (B R) OFREN B ORREELI-(E,
AERUEIRAIE OKE) DFRR SR ORNREELIME,




®—3 SHMTEE AHUEREHEE ASEHHNOBHEMRUVELEEONR(EFEEGT - HER1L)

AEEH AEEH AEEH AEEH AEEH AEEH AEEH AEEH
BIETEER HBRES #h AEEE EiE BHoKE 3t R BE ol |8E (%)
"’maﬁ#‘aﬂ‘ 1/4,000LLE EEGES 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
ZhEEREX 1/4,000L F i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hork
"’mgé#ﬁ% 1/8,000LLE EEEGES 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
ZhEEBREX 1/8,000L1L ik 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok
"’maﬁ#‘ai‘w 1/12,500LLE EEEGES 0 0 0 0 0 0 0 [ 0.0
EHhEHEER X 1/12,500L1 F i 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00 Fokk
Wq:%ﬁ#sﬂi 1/16,000LL E [EEEGES 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
1/16,000L1 F ik 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokk
1/20,000L1 E EEGES 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
% mgé;ﬁs: 1/20,000LLF ik 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok
TEhEHEREX 1/20,0003K % EEGES 0 0 0 0 0 0 0 [ 0.0
= ¢5E#ﬁ%:><1 1/20,000% 5% kg 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokok
EhE RN b B % <F%0.1~ 10om [EEEEES 80 11 15 3 0 0 0 19 21.2
"’¢5E#E§¢- $£0.1~10cm ity 6.535.2 504.4 170.5 15.7 0.0 0.0 0.0 22778 o
EhEHEERY 3 EEF <TA10.1~ 150m EEREE 174 17 18 10 0 0 0 37 424
”"EFEE#E%:M #h b EIFE 10,1~ 156m miE 29.827.7 934.6 1,103.8 2,341.0 0.0 0.0 0.0 7.358.2 ook
EhEEERHX Hh EEIF % 15.1~200m BHEER 96 44 8 8 4 2 0 18 298
EHEEBR#X i F EIF <H315.1~200m ik 28.098.0 12,564.1 188.7 1,973.9 811.2 18.8 0.0 5582.1 Fhk
"’¢5§#ﬁ%:><1 h EEIF %20, 1emELE EEE 3 0 10 0 1 0 0 30
EhE RN i F B F T 3£20. 1omEd b ity 599.9 2,056.4 0.0 24952.8 0.0 436.5 00 00 Fokok
EhE R EEEGES 9 3 5 0 0 0 0 5 36
THEHEER ity 2,721.6 366.9 189.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.848.6 Ak
EhE R AR 362 79 46 31 4 3 0 79 100.0
> JE AR (%) 59.9 13.1 76 5.1 07 05 00 13.1 Fhk
it 677823 16,4264 16526 29.283.4 8112 4553 00 19 0@ z Hork
5001 T EEGES 13 12 41 0 0 2 1 16.9
500LLF [k 5.7 6.1 204 0.0 0.0 12 0.6 32.3 ok
500LLF et i3 00 0.0 978.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokk
1,000ELF BHER 12 20 54 46 0 0 3 8 335
1,000LLF [k 36.0 623.6 241.9 119.0 0.0 0.0 1.7 269.1 okk
1,000LLF jiat i3 0.0 0.0 2,701.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokk
2,000 F RHER 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
2,000 F [k 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok
2,000L4F PR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokk
2,500LLF EEGES 33 148 9 0 3 1 1 9 4738
2,500L4F [k 2,261.0 2,145.0 123.1 0.0 200.2 495 0.1 289.1 bk
2,500L4F i3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok
5,000 F RHER 1 0 0 2 0 0 0 0 0.7
5,000L4F [k 15.4 0.0 0.0 445 0.0 0.0 0.0 0.0 ok
5000LLF et i3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokk
10,0004 T EEGE 4 0 0 0 0 0 0 0 0.9
10,0004 F [k 349.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 okk
10.000LAF jiatid 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ol
20,000LLF EEGES 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
20,0001 F % 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00 00 00 Hohk
20.000LLF i3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ook
20,0008 EEGES 1 0 0 0 0 0 0 0 02
20,000#8 miE 2718 0.0 0.0 00 00 00 0.0 0.0 sHokok
bzt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Ak
EEGES 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0
G 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fokok
bzt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ook
TEH AR 64 180 104 48 3 3 5 20 100.0
JER AR (%) 15.0 422 244 11.2 0.7 0.7 12 47 FHk
[k 2,939.2 2,774.8 385.4 163.5 200.2 50.7 24 590.5 Hokok
fist: 3 0.0 0.0 3,679.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 ok
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IR R—1OTHEEHENOBEHERRVEXE 1055, E/V0ERE.
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